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Ficha técnica de la encuesta
CNE Res. No. 06191 de 2025

Alejandro Eder

Alcaldía de Cali

Concejo Municipal

Persona Jurídica que realizó la encuesta
MMediciones S.A.S. 
Registro del CNE N° 06191 de 2025
Dirección Técnica: Julián A. Maya M.

Fuente de financiación
Recursos propios de:
MMediciones S.A.S. 

Tipo de muestra 
Muestreo Probabilistico Bietápico Conglomerado -
Estratificado

Tamaño de la muestra y procedimiento 
utilizado para seleccionar las unidades muestrales
608 encuestas – Selección Aleatoria en dos Etapas UPM

Temas a los que se refiere la encuesta
Sobre el Distrito Especial Santiago de Cali y su 
Gobernante

Espacio geográfico y universo 
representado 
Área urbana de Cali (22 comunas)
Población mayores de 18 años
Fecha de recolección
19, 20 y 21 de Septiembre de 2025

Tipo de estudio
Encuesta de opinión pública
Propósito del estudio
Conocer la percepción ciudadana 
sobre el Gobierno, el Alcalde y el 
Concejo de la ciudad

Instituciones y personas por las que se indagó:

Margen de error y nivel de 
confiabilidad
4 % / 95%

Método de recolección de datos
En hogares, personal cara a cara

Responsable estadístico 
Danny Rivera – Profesional en Estadística

Declaración
No se brindó ninguna contraprestación por 
responder la encuesta

1.  En su opinión, ¿cuál es el tema más importante al que debería prestar atención la 

alcaldía de Cali en este momento?

Planeación y Esp. Público; Deporte; Corrupción / Manejo de recursos; Servicios públicos;

Generación de Empleo; Cultura: Infraestructura Vial / Recuperación de Calles; Consumo

de drogas; Educación; Migraciones; Salud; Seguridad; Movilidad; Medio Ambiente;

Vivienda

2. ¿Cómo considera usted que está la ciudad de Cali actualmente?

Progresando – Estancada - En retroceso

3. En general, ¿tiene usted una imagen positiva o negativa del alcalde de Cali Alejandro 

Eder?

Positiva - Negativa - No lo conozco

4. ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como el alcalde de Cali está manejando la 

ciudad?

Aprueba – Desaprueba

5. ¿Qué nivel de confianza le genera Alejandro Eder como gobernante?

Mucha Confianza - Poca Confianza - Ninguna Confianza

6. ¿Cómo califica usted las acciones del alcalde de Cali frente a los siguientes temas? 

(buenas, regulares, malas)

Infraestructura vial; Seguridad; Mantenimiento de zonas verdes; Manejo de recursos

públicos; Recolección de basuras; Feria de Cali; Espacio Público; Reactivación Económica

y Empleo; Recuperación del MIO; Semaforización y señalización vial; Controles de tránsito

y cámaras de foto detección; Transporte informal (Pirata)

7. ¿Sabe usted que es el Concejo de Cali? ¿Su opinión sobre el Concejo es favorable o 

desfavorable?

No - Favorable - Desfavorable

8. ¿Recuerda usted alguna decisión que haya tomado el Concejo de la ciudad de Cali?

Si - No - Cuál: __________

Texto de las preguntas y orden en que se realizaron:



22,92%

43,02%

34,05%

ENCUESTAS RANGO POR EDAD

18 a 30 31 a 50 Más de 50

56,45%

43,22%

0,34%

ENCUESTA POR SEXO

Hombre Mujer Otro

25,10%

43,14%

18,82%

7,84%

5,10%

ENCUESTAS POR  NIVEL EDUCATIVO

Ninguno Bachiller Técnico / Tecnólogo

Univeritario Posgrado

15,63%

10,86%

6,09%

67,43%

ENCUESTAS POR IDEOLOGÍA POLÍTICA

Izquierda Centro Derecha Indiferente
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Caracterización de la Muestra
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ENCUESTA POR COMUNA

4,46%

42,90%
40,10%

9,24%

2,64%
0,66%
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ENCUESTAS POR ESTRATO SOCIOECONÓMICO
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Tema de ciudad más importante al que debe 
prestar atención la alcaldía de Cali

32,23%

13,12% 12,62%
11,79%

5,98% 5,48%
3,82% 3,82%

2,49% 2,49% 1,83% 1,16% 1,16% 1,00% 1,00%

Seguridad Salud Educación Infraestructura 

Vial / 

Recuperación 

de Calles

Consumo de 

drogas

Generación 

de Empleo

Movilidad Corrupción / 

Manejo de 

recursos

Planeación y 

Esp. Público

Deporte Migraciones Servicios 

públicos

Vivienda Cultura Medio 

Ambiente

CNE Res. No. 06191 de 2025

Base: 602
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Percepción ciudadana sobre progreso, 
estancamiento o retroceso de la ciudad

33,22%

52,23%

14,55%

En retroceso Estancada Progresando

CNE Res. No. 06191 de 2025

Base: 605
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Calificación ciudadana del alcalde de Cali: 
Imagen pública, gestión de gobierno y nivel 
de confianza 
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60,03%16,75%

23,22%

IMAGEN

Negativa Positiva No lo conozco

17,65%

82,35%

APROBACIÓN GESTIÓN

Aprueba Desaprueba

11,21%

30,78%
58,01%

NIVEL DE CONFIANZA

Mucha Confianza Poca Confianza Ninguna Confianza

Base: 603 Base: 595 Base: 562



Septiembre 2025

Así Opina Cali

Calificación de las acciones del Alcalde de Cali 
en los siguientes temas
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27,99%

28,25%

30,57%

31,60%

39,14%

39,40%

40,87%

44,63%

47,49%

49,30%

56,38%

61,41%

48,74%

34,08%

39,96%

40,97%

45,96%

33,80%

46,26%

46,85%

42,98%

41,64%

32,55%

32,38%

23,27%

37,67%

29,47%

27,43%

14,90%

26,80%

12,87%

8,52%

9,53%

9,06%

11,07%

6,21%

Mantenimiento de Zonas Verdes

Recolección de Basuras

Transórte Informal (Pirata)

Contróles de Tránsito y Cámaras de Fotodetección

Recuperación del MIO

Feria de Cali

Semaforización y Señalización Vial

Manejo de Recursos Públicos

Espacio Público

Reactiv Económica y Empleo

Infraestructura Vial

Seguridad

Malo Regular Bueno

Base

596

596

574

577

587

575

571

557

576

543

584

593
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Concejo de Santiago de Cali
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Base: 389

34%

35%

65%

66%

No Si Favorable Desfavorable
Base: 590

CONOCIMIENTO OPINIÓN



Septiembre 2025Recuerda alguna decisión del concejo de 
Cali?. Díganos cuál?
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91,46%

8,54%

No Si

Cuál?
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Tema de Decisión N Tema de Decisión N

Adición presupuesto 1 La seguridad 1

Apoyo clientela a EEUU 1 Medio Ambiente 1

Aprobación a la planificación 1 Mejorar la seguridad 1

Aprobación de presupuesto 3 Nada de escombros 1

Aprobación de vivienda 1 No a la escombrera 2

Aprobación del crédito 1 No le aprueba pre escolar 1

Aprobación del presupuesto 1 Pensión para los ancianitos 1

Aprobación estratos 1,2 y 3 1 Plan de desarrollo 1

Aprovación de obras 1 Presupuesto anual 1

Arreglar calles 1 Presupuesto de 4 billones 1

Arreglar Cristo Rey 1 Recuperación de zona 1

Baja de impuestos 1 Reducción de impuestos 1

Crédito alcalde 1 Renovación del Estadio 1

De los subsidios 1
Respaldar las acciones de la 

Secretaria de Movilidad 
1

Decoraciones con llantas 1 Seguridad reforzada 1

Embellecer la ciudad 1 Seguridad vial 1

Endeudamiento 1 Semaforización inteligente 1

Facultad de reemplazar al Presidente 

por endeudamiento 
1 Subsidio de transporte 2

Fortalecimiento seguridad 1 No menciona ninguna 10

TOTAL 51

Base: 597
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